11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2011 12:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2011 22:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209978/answer/209979




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIiepMorpaMMe CHUJIbHO CHHZKEHa.

YuuTsIBast CPOK OTCYTCTBUS GepeMeHHOCTH, cnenyeT paccMoTpeTs OKO/MKCH.



